

Registrul Urbiștilor din Romania - Biroul Teritorial al Regiunii de Dezvoltare Vest a decernat joi, 17 septembrie 2015, la D/arc Mal de la ora 19.00, diploma de excelență în domeniul URBANISMULUI PARTICIPATIV prin inițiative independente, grupului “MADE IN TM”, pentru acțiunile întreprinse pentru MOBILIZAREA COMUNITATII TIMISORENE IN SPRIJINIREA INITIATIVELOR, PROIECTELOR SI ACTIVITATIILOR LOCALE VALOROASE.

COMUNICAT DE PRESĂ

Decernarea DIPLOMEI DE EXCELENȚĂ în domeniul URBANISMULUI PARTICIPATIV

Registrul Urbiștilor din Romania - Biroul Teritorial al Regiunii de Dezvoltare Vest vă invită joi, 17 septembrie 2015, la D/arc Mal de la ora 19.00, la conferința de presă prilejuită de decernarea diplomei de excelență în domeniul URBANISMULUI PARTICIPATIV prin inițiative independente. Premiul este acordat grupului “MADE IN TM” pentru acțiunile întreprinse pentru MOBILIZAREA COMUNITATII TIMISORENE IN SPRIJINIREA INITIATIVELOR, PROIECTELOR SI ACTIVITATIILOR LOCALE VALOROASE.

Inițiată în 2013, platforma s-a remarcat prin organizarea de evenimente ce promovează mediul creativ timisorean, prin implicarea comunității locale în activități sociale și culturale, devenind pentru generația tânără un model de conștiință civică colectivă. “Nu se întâmplă nimic în Timisoara” este sloganul plin de umor al grupului.

Din direcțiile de acțiune întreprinse ce înfirma acest slogan amintim:

“MADE IN TM LIVE - concerte live cu trupe timisorene”. În 2013 au participat 18 trupe și în 2014- 8 trupe locale, pe scena instalată pe barja de la D’arc. A doua ediție a marcat incorporarea acțiunii în cadrul festivalului oficial Bega Boulevard;

“MADE IN TM PROMO-VIDEO - materiale video de promovare pentru trupele made in TM”. Fiecare concert din acțiunea anterioară a fost înregistrat și s-a concretizat în materiale de prezentare video ce au fost publicate online și oferite gratuit trupelor;

“MADE IN TM CRUD - încurajarea creativității tinerilor”. S-a remarcat prin facilitarea accesului direct a trupelor școlare timisorene la experiența profesioniștilor consacrați și prin oferirea unei platforme de promovare a acestora;

“MADE IN TM CUM SE FACE...?” - încurajează comunitatea de industrii creative de sprijin pe orizontală unde designeri, artiști vizuali, cameramani, sunetisti și editori au fost invitați;

“COMPILATIA MADE IN TM” - unica în România, editată anual de către Anonim Tm și Made in Tm, materialul discografic prezintă o imagine la zi a activității muzicienilor locali;

“POSTCAST MADE IN TM” - Prezintă artiști promovați de grup, într-un format compact (interviuri, piese live și înregistrate).

Prezența grupului s-a remarcat ca un model al dialogului, ca parte activă a procesului de stimulare a conștientizării importanței comunității locale în implicarea opiniei publice, în schimbul de idei, în participarea la un contract benefic atât administrației publice cât și cetățenilor în planificarea urbană.

Timisoara 17.09 2015

prof. dr. arh. Radu Radoslav

Reprezentant teritorial Registrul Urbiștilor din România-Biroul Teritorial al Regiunii de Dezvoltare Vest





Prof.dr.arh. Radu Radoslav impreuna cu Dudu Radoslav-reprezentant Anonim TM (sus) si

Mihai Munteanu – reprezentant U-MAN (jos)





**Radu Radoslav – reprezentant teritorial RUR inmanand diplome de excelenta
dlui Sasa Moza – reprezentant D'Arc (sus) si dlui Ovidiu Hrin – reprezentant Synopsis (jos)**





"Meritocrazia vinovata"